

# Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 5, číslo 33 • 5. — 11. december 2022

## V Záhrebe bol Advent biely!

V nedeľu 11. decembra sme na námestí Zrinjevac v hlavnom meste Chorvátska zorganizovali v spolupráci s agentúrou Katapult promotion adventný koncert slovenskej a-capella formácie For You. Trio mužských a dva ženské hlasy dokázali v hodinovom recitáli (plus prídavok) rozospievať a roztančovať nielen proti chladu zababušených návštevníkov z radov obyvateľov metropoly aj



turistov, ale aj snehové vločky, na ktoré sa v priebehu koncertu zmenil dovtedajší dážď. Priehŕstie klasických kolied a svetových vianočných hitov (osobitný úspech mala skladba *Last Christmas* od The Wham, ale aj Perinbaba či *Let It Snow*) v osobitých a-capella aranžmánoch boli nielen darom nášho veľvyslanectva záhrebskému Adventu, ale aj príspevkom k 30. výročiu

nadviazania diplomatických vzťahov medzi Chorvátskom a Slovenskou republikou. Tento moment podporili aj slovenské zástavky a balóniky pre najmenších, ktoré pracovníci veľvyslanectva rozdávali pod pódium.

For You je úspešná mladá slovenská kapela, ktorú môžete vidieť na koncertoch nielen na Slovensku, ale aj v Čechách, Maďarsku, Rakúsku a Nemecku.



## Tanec v srdci

Tanec v srdci a srdce v tanci, tak znie motto slovenského tanečného štúdia niekdajšej primabaleríny Štátneho divadla v Košiciach Adriany Vrbovej, ktorej reprezentantky prišli 9. decembra do Záhrebu na *Winter International Dance Open 2022*, jednu z najväčších tanečných súťaží v Európe pre tanečníkov všetkých úrovní a vekových kategórií v rôznych tanečných štýloch. Tanečné štúdio so svojimi choreografiami povyhrávalo viaceré súťaže na domácej scéne i v zahraničí.



## Tvítujeme

**Peter Susko** @PeterSusko1  
Congratulations & welcome to the club!

**Davor Božinović** @DavorBozinovic · 3d  
Hrvatska je u Schengenu!  
Na našem europskom putu više nema granica. Ispunili smo sve uvjete, prošli dugi i zahtjevan proces te je na Vijeću za unutarnje poslove odluka donesena u potpunom suglasju. ...



15:14 · 08 Dec 22 · Twitter for Android

## Z nášho Facebooku



V poslednom mesiaci roka, 6. decembra, slávime sviatkov sv. Mikuláša. Narodil sa údajne okolo roku 250 v Patare (dnešné Turecko), v rodine zbožných a bohatých kresťanov. Po smrti rodičov rozdal veľkú časť majetku chudobným a potrebným ľuďom. Podľa legendy obdaroval zlatom aj tri chudobné sestry, ktoré nemali veno na svadbu. Možno aj preto sa Mikuláš stal patrónom šťastného manželstva...

# GOOD IDEA SLOVAKIA